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PAUTA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA EM 10 DE MARÇO 

DE 2025. 

 
 VERIFICANDO O QUÓRUM LEGAL DE VEREADORES PRESENTES, SOB A 

PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DA LEI, DECLARO ABERTA A QUARTA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA. 

 

 SOLICITO À PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR. 

 

COLOCO A ATA PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

 SOLICITO À PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 
 

LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS E DOCUMENTOS RECEBIDOS 

 

APRESENTAÇÃO DE MATÉRIAS 
 

 

REQUERIMENTO Nº 008/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEBASTIÃO IRAN DA 

COSTA. 

ASSUNTO: DISPÕE SOBRE A CONSIGNAÇÃO E ENVIO DO VOTO DE 

CONGRATULAÇÃO AO PADRE ALEXANDRO LOPES DA COSTA, POR SUA NOMEAÇÃO 

À FRENTE DA IGREJA SÃO SEBASTIÃO. 

 

 

REQUERIMENTO Nº 009/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEBASTIÃO IRAN DA 

COSTA. 

ASSUNTO: DISPÕE SOBRE SOLICITAÇÃO À SENHORA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL, A DISPONIBILIZAÇÃO DA LISTA DOS BENEFICIÁRIOS DO 

PROGRAMA BOLSA FAMÍLIA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAIÇARA DO RIO DO 

VENTO/RN.  

 

 

REQUERIMENTO Nº 10/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEBASTIÃO IRAN DA 

COSTA. 

ASSUNTO: DISPÕE SOBRE UMA SOLICITAÇÃO À PREFEITURA ACERCA DE 

PROVIDÊNCIAS NA MANUTENÇÃO DA LADEIRA DA SERRA DA GAMELEIRA. 

 

 
CONVIDO O EXTENSIONISTA RURAL DA EMATER DO MUNICÍPIO, FRANCISCO DAS 

CHAGAS PEREIRA, E PASSO A PALAVRA PARA O MESMO FORNECER AS 
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INFORMAÇÕES ACERCA DA UTILIZAÇÃO DO VEÍCULO SAVEIRO BAÚ, CEDIDA AO 

MUNICÍPIO PELA EMATER, E TAMBÉM SOBRE A PARCERIA EXISTENTE COM O 

MUNICÍPIO, CONFORME SOLICITADAS NO OFÍCIO N° 23/2025. 

 

 DISPONHO O LIVRO DA TRIBUNA PARA ATÉ 3 VEREADORES SE INSCREVEREM. 

CADA UM TERÁ O TEMPO MÁXIMO DE 10 MINUTOS. 

 

 

SENHORES VEREADORES E SENHORAS VEREADORAS, NADA MAIS HAVENDO A 

TRATAR NO EXPEDIENTE, DOU O MESMO POR ENCERRADO E DECLARO INICIADA 

A ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO ORDINÁRIA. 

 

 
     ORDEM DO DIA 

 

 

 REQUERIMENTO Nº 008/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEBASTIÃO IRAN 

DA COSTA. 

ASSUNTO: DISPÕE SOBRE A CONSIGNAÇÃO E ENVIO DO VOTO DE 

CONGRATULAÇÃO AO PADRE ALEXANDRO LOPES DA COSTA, POR SUA 

NOMEAÇÃO À FRENTE DA IGREJA SÃO SEBASTIÃO. 

 

COLOCO O REQUERIMENTO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

 

 REQUERIMENTO Nº 009/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEBASTIÃO IRAN 

DA COSTA. 

ASSUNTO: DISPÕE SOBRE SOLICITAÇÃO À SENHORA SECRETÁRIA MUNICIPAL 

DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, A DISPONIBILIZAÇÃO DA LISTA DOS BENEFICIÁRIOS 

DO PROGRAMA BOLSA FAMÍLIA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAIÇARA DO RIO 

DO VENTO/RN.  

 

COLOCO O REQUERIMENTO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

 

 REQUERIMENTO Nº 10/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEBASTIÃO IRAN DA 

COSTA. 
ASSUNTO: DISPÕE SOBRE UMA SOLICITAÇÃO À PREFEITURA ACERCA DE 

PRODIDÊNCIAS NA MANUTENÇÃO DA LADEIRA DA SERRA DA GAMELEIRA. 

 

COLOCO O REQUERIMENTO PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

 

CONCEDO A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES E SENHORAS VEREADORAS 

PARA DISCUTIREM AS ATITUDES PERTINENTES AO ANDAMENTO DA SESSÃO, 

CONFORME AS DISPOSIÇÕES REGIMENTAIS APLICÁVEIS. 

 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DA LEI, 

DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. 


